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a) Legyen g kétsacr folytonosan diffemm:iilhf’rf
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kétvaltozos faggvény u(z, y)!
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Vizsgdlja meg az aldbbi rekuraiv egyenlitlenség n = 3 részsorozatidnak a nagy- !

-rendjét, ha & > 0 adott:
f(n) < 2f(nf3) + Cn

)l;_@ .—:ij{m/g)—{rcfﬂ
4(_2 z 9 (2% g 304 5
f;z(zﬁ(ﬁ‘ﬁ o e )”"630

,g,f/z“)qLC(,fz“%Bé 5 fw—%

& Js (235(3&‘ )+C3

flz) = { 0, ha 2x/3 < |z < 7,

KL | EH L vo.v1.cu,

. T ) Feladat (16 pont).
Hatérozza meg az

5, ha || < 2x/3, flz+2m) = f(z), VzeR

fiiggvényFourier sorat!
Milyen kapeselat van az f fiiggvény és a Fourier sora kozott?
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